
Na belgijskem mednarodnem sejmu učnih podjetij BELFAIR, ki je potekal 9. in 10. marca 2023 v 

Bruslju se je učno podjetje Brda Bubble v kategoriji mistery shoping med 105 poslovnimi idejami 

zavihtelo med🔝4 . Zgodbo Brda Bubble so predstavljali Zoja, Leon, Eva in Hasan. V Bruselj pa so odšli 

tudi dijakinje Urška, Teja, Lucija in Gaja učnega podjetja Socactive. Udeležbo na tekmovanju smo 

združili z obiskom evropskega poslanca Matjaža Nemca v Evropskem parlamentu. Tu je njegova 

objava: »Danes sem v Evropskem parlamentu sprejel dijake Srednje ekonomske in trgovske šole iz 

Nove Gorice.  V Belgijo so pripotovali v okviru evropskega programa Erasmus+ in na mednarodnem 

sejmu učnih podjetji v Mechelenu prestavljajo svoji izvirni poslovni ideji, ki sta navdušili tudi mene. S 

Socactive in Brda Bubble želijo razvijati turistične priložnosti in izrabiti naravne lepote Slovenije. 

Verjamem, da bo izjemno talentiranim in nadobudnim mladim Goričanom zelo kmalu uspelo projekt 

tudi realizirati. Vse dobro in veliko uspeha na sejmu in v življenju.« 

  

Slika 1: dijaki in mentorica z evropskim poslancem Matjažem Nemcem 

  



Novica o mednarodnem uspehu naših dijakov je dosegla tudi medije.  

Novica na Radiju Robin: 

 

Članek je izšel v Briškem časniku. 

 



Na državnem tekmovanju 17. mednarodnega sejma učnih podjetij, ki je potekal v sredo 22. 

marca 2023, je tekmovalo 45 učnih podjetij iz 5 držav. Strokovna žirija je ocenjevala izvirnost 

poslovne ideje in sam sejemski nastop. Učno podjetje Brda Bubble je osvojilo 1. mesto za izvirnost 

poslovne ideje, 1. mesto za sejemski nastop ter skupno 1. mesto, učno podjetje Socactive pa je 

zmagoslavje požlahtilo s 3. mestom za sejemski nastop in skupnim 4. mestom. Našo stojnico je 

obiskal tudi minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han. Poleg tekmovalnih dijakov so se 

sejma udeležili tudi dijaki 2. letnikov program Ekonomski tehnik, saj jih tovrstna izkušnja čaka 

naslednje leto. Čestitke državnim prvakom. 

 

Slika 2: dijaki učnega podjetja Brda Bubble z ministrom za gospodarstvo, 
turizem in šport Matjaž Han 

 

 

 

  



Prispevek v Primorskih novicah 28. 3. 2023 

 

Prispevek je bil objavljen tudi v Primorski kroniki 31. 3. 2023 (TV Koper ob 18.40). Spodaj je 

link celotne Primorske kronike. Prispevek je na TC 09.10 - 11.21. 

https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/174947340?s=tv 

  

Slika 3: Dijakinja Gaja iz Socactive in dijaki Brda Bubble v prispevku 

  



Objava v Goriški 12. aprila 2023: 

 

Dijaki učnega podjetja Brda Bubble so se v petek 12. maja 2023 odzvali 

povabilu Mladinskega centra Brda na Dobrovem. Predstavili so svoj uspešni poslovni model 

ter korake večmesečnega popotovanja od ideje do mednarodnih odlik. Dogodka se je 

udeležilo kar veliko podpornikov ideje in staršev. Med njimi je bil tudi direktor našega 

šolskega centra mag. Miran Saksida in direktorica Zavoda za turizem, kulturo, mladino in 

šport Brda gospa Tina Novak Samec. Hvaležni za to izkušnjo. Naj nas še naprej navdihujejo 

čudovite zgodbe o uspehu … 

 

 

Slika 4: udeleženci predstavitve poslovne ideje Brda Bubble v Mladinskem centru Brda 



Župan občine Brda Franc Mužič je tradicionalno na slavnostni seji občinskega sveta v četrtek 1. 

junija 2023 v Vili Vipolže čestital tudi najuspešnejšim Brikam in Bricem v tem letu. Ker je bil dosežek 

ekipe »Brda Bubble« zelo odmeven, je ta čast pripadla tudi dijakinjam Evi Kodermac, Hani Birsa in 

Neja Erzetič. Več o dogodku na https://www.obcina-

brda.si/obcina_brda/novice/2023060207493845/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Slika 5: Slavnostna seja Občine Brda 2023 

 


